PROBLEMLER
1-4 kalemin fiyatı 32 TL’dir.1 kalemin fiyatı kaç TL’dir? 

2-5 kg patatesin fiyatı 10 TL’dir. 1 kg patatesin fiyatı kaç TL’dir? 

3-6 litre sütten 2 kg peynir elde edililiyor.36 kg peynir kaç litre sütten elde edilir? 

4-3 tane kitap 65 TL’dir.5 kitap kaç TL’dir?
5-6 koli yumurtada 96 yumurta yer almaktadır. 2 koli yumurtada kaç yumurta yer alır?

6-4 litresi 12 TL olan pekmezden 15 litre alırsak kaç TL öderiz?

7-8 kilosu 48 TL olan peynirden 18 kg alırsak kaç TL öderiz? 

8-9 kilosu 72  TL olan yoğurttan 10 kg alırsak kaç TL öderiz?
